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DENKLEM VE ESITSIZLiK SISTEMLERI -5

1. 2x% 4+ 10x — 25 = 0 denkleminin kokleri ile ilgili ola- 4. 3x*—(4k—2)x+5k+2 =0 denkleminin gakisik iki
rak asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur? gercek kokii olduguna goére k asagidakilerden han-
gisi olabilir?
A) Kokler birbirine esittir.

B) Koklerin her ikisi de sifirdan bly(iktir. A)5 B)4 C)3 D)2 E)1
C) Koklerin her ikisi de sifirdan kigktar.

D) Kokler ters isaretlidir.

E) Reel kdku yoktur.

2. —x?—4x+n—5 = 0 denkleminin kokleri ters isaret- 5. (m - 2)x2 —4x + 2 = 0 denkleminin birbirinden fark-
li olduguna gore n’nin deger araligi agsagidakiler- liiki gercek koki olduguna goére m’nin deger arali-
den hangisidir? g1 asagidakilerden hangisidir?

A) (1,00) B) (o0, —9)U(5,0) ~ A) (4,) B) (2,) C) (2,4)
o
N
C) (5,00) D) (5.9) o D) (— o0, —2) E) (—o0,4)— {2}
E) (1,5) <
m
L
=
3. (1- m)x2 +(m2-9)x + 4 = 0 denkleminin simetrik 6. Kokleri x, ve x, olan ikinci dereceden bir denkle-
iki gercek kokii olduguna gére m ka¢ olmalidir? min kokleri arasinda x; < x, < 0 bagintisi oldugu-
na gore bu ikinci dereceden denklem asagidakiler-
A)-3  B)-1 Q)0 D) 1 E)3 den hangisi olabilir?
A)2x2 —3x—1=0 B)2x2 + 5x +3=0
C)—4x2+4x—1=0 D) —x2—4x+9=0

E)x*+3x—4=0
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7. —5x%+6x+ 20 = 0 denkleminin kokleri x; ve x, dir.
x4 < X, olduguna goére asagidakilerden hangisi
dogrudur?

A) X1 <0< X2

B) [x1] > X2
C)x4-x5>0

D) X4 +Xo =X "Xy
E) 0 <xq <X,

8. —2x?+(8—a)x+a—5=0 denkleminin kdkleri x; ve
X5 dir.
Kokler arasinda x; < 0 < x, ve |xq| < x, bagintilar
olduguna gore a’nin deger araligi asagidakilerden
hangisidir?
A) (5,)
D) (5,8)

B) (8,c¢) C) (-8,-5)

E) (—00,8)

9. f(x)=(m+1)x?+(m + 1)x + 1 ikinci dereceden fonksi-
yonunun degeri her x € R igin —1’den buyUktur.

Buna gore m’nin alabilecegi degerler toplami
kactir?

A) 18 B)20  C)21 D) 26 E) 28
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10. x?—5(m—1)x—10(m +2) = 0 denkleminin kékleri x,

1.

12

ve X,'dir.
Kokler arasinda x4 < 0 < x, ve |x4| > x, bagintila-
r olduguna goére m’nin deger aralhigi asagidakiler-
den hangisidir?
A) (—oo, 1)

D) (1,4)

B) (-2,1) C) (4,0)
E) (—oo,—2)

ax? + bx + ¢ = 0 denkleminin kokleri ayni isaretli
olduguna gore asagidakilerden hangisi kesinlikle
dogrudur?

A) a negatif ise b de negatiftir.
B) a ve c zit isaretlidir.

C) a ve c ayni isaretlidir.

D) b pozitif, a negatiftir.

E) b ve ¢ pozitif, a negatiftir.

Asagida verilen denklemlerden hangisinin kokleri
negatiftir?

A) x> —5x+6=0
B) 3x+20x—35=0
C)2x°+19x—2=0
D) 3x?+31x+25=0
E) 5x2—8x+1=0




